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جلسه دفاع بودجه استان تهران با حضور بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه 

آزاد، معاونان رئیس دانشگاه، رؤسای استان تهران، مدیران ستادی و جمعی 

از اعضای هیئت‌علمی، پنجشنبه گذشته در سازمان مرکزی برگزار شد. 

بیژن رنجبر در ابتدای این نشست با ادای احترام به مقام شامخ شهید دکتر 

محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید دانشگاه، بر ادامه راه شهید تحول و 

کید کرد و گفت: »خوشبختانه امروز دانشگاه آزاد توانسته  مرجعیت علمی تأ

است مسیر تمدن‌سازی و پیشرفت علمی را با اقتدار، وحدت و عقلانیت دنبال 

کند. آنچه در سند تحول و تعالی و راهبرد‌های شهید دکتر طهرانچی پایه‌گذاری 

شد، اکنون به صورت زنده و پویا در همه لایه‌های دانشگاه جریان دارد.« 

   هدف دانشگاه آزاد

عبور از اقتصاد شهریه‌محور است
 
ً
سرپرست دانشگاه آزاد افزود: »تدوین و اجرای بودجه سال ۱۴۰۴ صرفا

یک امر اداری یا مالی نیست؛ این حرکت در تراز دانشگاه تمدن‌ساز، سند 

التزام و هم‌افزایی برای رسیدن به قله‌های مرجعیت علمی است. هدف ما 

گاهانه و هوشمندانه از اقتصاد شهریه‌محور و حرکت به سمت درآمد  عبور آ

پایدار، حمایت عملی از استادان برجسته و نخبگان جوان و رفع موانع رشد 

علمی و فناورانه در سراسر واحد‌های استان تهران است.« 

رنجبر تصریح کرد: »دانشگاه آزاد با برخورداری از شبکه گسترده استادان، 

دانشجویان و کارکنان امروز یک سازمان تمدن‌ساز در تراز نظام جمهوری 

اسامی است. بهره‌گیری از تجربیات استادان پیش‌کسوت، میدان دادن به 

نخبگان جوان و تجمیع ظرفیت‌های علمی، اجرایی و فرهنگی رمز موفقیت 

و پایداری دانشگاه خواهد بود.« 

کید کرد: »پس از شهادت مظلومانه شهید دکتر طهرانچی، نه‌تنها خللی  وی تأ

در مسیر تحول بنیادین دانشگاه پدید نیامد؛ بلکه شاهد شتاب مضاعف در 

تمام امور دانشگاه بودیم. مجموعه دانشگاه آزاد استان تهران موفق شد در 

حوزه افزایش دستاورد‌های علمی-کاربردی، شرکت‌های دانش‌بنیان و تعامل 

مؤثر با صنعت و جامعه پیشتاز باشد.« 

   دانشگاه آزاد به پایگاه بزرگ حل مسئله کشور 

تبدیل شده است
سرپرست دانشگاه آزاد با اشاره به نگاه قرارگاهی در برنامه‌ریزی بودجه استان‌ها 

گفت: »نگاه قرارگاهی به معنای سازماندهی دقیق، انعطاف عملیاتی و پیوند 

واقعی برنامه‌ها با نیاز‌های روز جامعه است. این نگاه منطبق بر منویات و 

بیانیه‌های رهبر معظم انقلاب، دانشگاه آزاد اسلامی را به یک پایگاه بزرگ 

حل مسئله و پاسخگویی به ضرورت‌های علمی، فرهنگی، اجتماعی و 

اقتصادی کشور بدل ساخته است.« 

رنجبر در ادامه با اشاره به نقش کلیدی استادان نخبه، اعضای هیئت‌علمی، 

پژوهشگران جوان و مدیران بومی استان تهران خاطرنشان کرد: »مأموریت 

محوری دانشگاه آزاد تبدیل‌شدن به مرجعیت علمی و فناوری در تراز جهان 

اسلام و غرب آسیاست. این مهم تنها با حضور فعال استادان متعهد و نخبگان 

کارآمد و با دوری از هرگونه حاشیه و تفرقه محقق می‌شود. دانشگاه باید خانه 

دوم استادان و دانشجویان و محل پرورش اعتماد، امید و نوآوری باشد.« 

   هیچ پروژه‌ای در دانشگاه متوقف نشده است

سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی ضمن قدردانی از همراهی مدیران، اعضای 

کید کرد: »استحکام بودجه، تحقق  هیئت‌علمی و کارکنان استان تهران تأ

دانشگاه تمدن‌ساز و استمرار جایگاه مرجعیت علمی دانشگاه آزاد در گروی 

فعالیت‌های مؤثر شبانه‌روزی مجموعه مدیران، استادان و دانشجویان است. 

هیچ پروژه‌ای متوقف نشده و همه فعالیت‌ها طبق برنامه ادامه داشته است. 

امروز به فضل الهی آینده‌ای روشن و امیدبخش پیش روی دانشگاه بزرگ 

آزاد قرار دارد.« 

در بخش پایانی این نشست، رؤسای واحد‌های استان تهران به ارائه گزارش 

عملکرد و معرفی برنامه‌ها و ابتکارات جدید برای سال جاری پرداخته و 

معاونان دانشگاه پیشنهاد‌های خود را جهت ارتقای بهره‌وری و توسعه عدالت 

آموزشی در استان مطرح کردند. همچنین پرسش‌وپاسخ تخصصی با حضور 

اعضای هیئت‌رئیسه و مدیران کل سازمان مرکزی به‌منظور رفع موانع احتمالی 

در مسیر اجرا و تحقق اهداف سند تحول برگزار شد. 

   تفکر شهید طهرانچی راهبردی و نظام‌مند بود

بیژن رنجبر، سرپرست دانشگاه آزاد پیش‌ازاین جلسه نیز در دیدار با اعضای 

هیئت‌رئیسه دانشگاه آزاد استان تهران با گرامیداشت یاد و خاطره استاد شهید 

دکتر طهرانچی، گفت: »نوع تفکری که آن شهید بزرگوار نسبت به آموزش 

عالی، فرهنگ، دانشگاه و حتی مدل راهبردی اداره دانشگاه داشت، تفکری 

عمیق، راهبردی، نظام‌مند و بومی بود که تمام عناصر مهم را در آن می‌دید؛ 

چه در حوزه آموزش، پژوهش، فناوری و چه در عرصه فرهنگ. او معتقد بود 

 محل آموزش باشد، بلکه باید محل تعلیم‌وتربیت باشد. 
ً
دانشگاه نباید صرفا

رسالت دانشگاه در نظام جمهوری اسلامی ایران، تربیت دانشجویی است 

که نگاه و عملکرد متفاوتی با دانشگاه‌های نظام‌های سکولار داشته باشد.« 

وی با اشاره به خاطره‌هایی از زمان همکاری با استاد شهید دکتر طهرانچی 

اظهار کرد: »بنده ۳۴ سال با ایشان همکاری نزدیک داشتم. جامع‌نگری و 

شجاعت ایشان در تصمیم‌گیری مثال‌زدنی بود.« 

رنجبر ادامه داد: »نگاه شهید طهرانچی به آموزش، پژوهش و دانشگاه، نگاهی 

توحیدی بود. جامعه توحیدی یعنی جامعه‌ای که حتی اگر دانشجویش روی 

پروژه‌ای در آزمایشگاه کار می‌کند، باید بداند که این تلاش‌ها بخشی از کشف 

اسرار خلقت الهی است. اگر دانشجویی موفق شد مسئله‌ای را حل کند، 

یعنی توانسته پرده‌ای از اسرار عالم را کنار بزند؛ بنابراین آموزش، پژوهش و 

نوآوری در این منظومه الهی معنا پیدا می‌کند.« 

   بنیاد علمی دکتر طهرانچی راه‌اندازی می‌شود

کید کرد: »ما وظیفه داریم راه آن شهید را ادامه دهیم و در مسیر سند  وی تأ

تحول و تعالی دانشگاه حرکت کنیم. او خود به‌خوبی به سند وفادار بود و در 

جلسات مرتبط، هیچ‌گاه نسبت به آن بی‌تفاوت نبود. در واقع می‌توان گفت 

قسمت زیادی از شالوده ذهنی شهید دکتر طهرانچی در این سند قابل‌مشاهده 

است.« سرپرست دانشگاه آزاد تأکید کرد: »برای گرامی‌داشت یاد استاد شهید 

دکتر طهرانچی در جلسه هیئت‌رئیسه دانشگاه مصوب شد که بنیاد علمی 

ویژه دکتر طهرانچی راه‌اندازی شود.« 

   طراحی بورسیه و جایزه شهید طهرانچی 

وی ادامه داد: »همچنین در روز‌های آینده بورسیه و جایزه استاد شهید دکتر 

طهرانچی در هیئت‌رئیسه دانشگاه آزاد مصوب خواهد شد و این جایزه در سطح 

کشور و تمام دانشگاه‌ها به اندیشمندان، دانشمندان، محققان و پژوهشگران 

کید بر اینکه  پیشرو در علوم مختلف پایه تعلق خواهد گرفت.« رنجبر با تأ

 وفادار به راه استاد شهید دکتر طهرانچی هستیم، 
ً
ما در دانشگاه آزاد کاملا

خاطرنشان کرد: »ایشان ۷ سال از عمر شریف خود را برای ارتقای علمی 

و کیفی دانشگاه آزاد گذاشتند و ما باید با تمام توان راه او را ادامه دهیم تا 

دانشگاه آزاد بتواند منویات مقام معظم رهبری و آرمان‌های انقلاب اسلامی 

را محقق کند و در تراز اهداف و آرمان‌های انقلاب اسلامی و در دیپلماسی 

فرهنگی با سایر کشور‌ها و مجامع علمی حضور فعال و مؤثر داشته باشد.« 

سرپرست دانشگاه آزاد خبر داد

پاسداشت شهید طهرانچی با طراحی جایزه و بنیاد علمی

رئیس مجلس شورای اسلامی: 

مسیر علمی دکتر طهرانچی با شهادت به پایان نمی‌رسد
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی شامگاه پنجشنبه )26 

تیرماه( با حضور در جمع خانواده شهید محمدمهدی طهرانچی، رئیس فقید 

دانشگاه آزاد اسلامی که از دانشمندان هسته‌ای و چهره‌های سرشناسی علمی و 

دانشگاهی بود و در جریان حمله رژیم صهیونیستی به منزلش به همراه همسرش 

به شهادت رسید، با دو دختر، داماد‌ها و جمعی از بستگان این شهید دیدار کرد. 

دکتر قالیباف در این دیدار با اشاره به جنگ دوازده روزه تحمیلی اخیر رژیم 

صهیونیستی علیه ایران گفت: »هر چه جلوتر می‌رویم این اتفاقات و پدیده‌ها 

زمان را فشرده می‌کند و حوادث با سرعت زیاد و به صورت پی‌درپی پیش 

می‌رود که این جنگ دوازده روزه نمونه آن بود.«

رئیس مجلس شورای اسامی ادامه داد: »حدود 12 سال بود که با شهید 

طهرانچی در قالب فعالیت‌های شورای عالی انقلاب فرهنگی و دانشگاه ارتباط 

داشتم و به صورت مرتب ماهیانه یک بار یکدیگر را ملاقات می‌کردیم و درباره 

مسائل مختلف علمی گفت‌وگو می‌کردیم.« 

وی در ادامه با اشاره به دیداری که با خانواده سردار شهید رشید داشت، گفت: 

»ما آشنایی بیش از 40 ساله با شهیدان باقری و رشید داشتیم و با نگاهی به 

آیات و روایات می‌بینیم که آن‌ها مصداق آیه شریفه »کونوا انصارالله« هستند و 

اتفاقات و حوادثی که رقم می‌خورد و به پیش می‌رود از همین جنس است.« 

قالیباف ادامه داد: »همسر شهید رشید آن شب در همان حادثه بودند و زیر 

آوار مجروح شدند و پسر طلبه‌شان عباس نیز شهید شد. همسر شهید نکته‌ای 

گفت که ما نسبت به سرنوشت شهید رشید خوشحال هستیم؛ چراکه از 15 

سالگی و پیش از انقلاب در زندان‌های ساواک بود و بعد از آن نیز همواره به 

اسلام و انقلاب خدمت می‌کرد لذا اکنون در سن 72 سالگی توفیقی بیش از 

این نیست که به دست شقی‌ترین افراد به شهادت برسد.« 

رئیس قوه مقننه در ادامه با بیان اینکه شهید طهرانچی نیز در حوزه علمی تلاش 

داشت و از نیرو‌های متدین، انقلابی و اثرگذار در این بخش بود از این رو شهادت 

 برای خانواده‌ها 
ً
نیز برای ایشان توفیق سزاواری بود، گفت: »این حادثه طبیعتا

و بچه‌ها سختی خود را دارد که البته بی‌شک این صبر نیز در کنار شهادت و 

سختی‌های آن، لازم است.« 

وی اضافه کرد: »سیستم دولتی رژیم صهیونیستی با خوی خشونتی که دارد 

بر پایه تروریسم بنا نهاده شده و همین زشتی‌ها و پلیدی‌ها را به همراه دارد تا 

جایی که صدراعظم آلمان اعتراف کرد غرب تمام کار‌های کثیف خود را به آن‌ها 

می‌دهد تا انجام دهند. آن‌ها نسبت به تشیع، انقلاب و باور‌های شیعه نفرت 

دارند و در تقابل جدی با این باور‌ها قرار دارند.« 

قالیباف در ادامه با یادآوری این مطلب که شهید طهرانچی از صالحان مصلحی 

بودند که به عنوان یک منتظر واقعی و انصارالله محسوب می‌شوند، خاطرنشان 

کرد: »خداوند توفیق دهد ما ادامه‌دهنده راه این افراد باشیم و تبعیت از رهبری 

توأم با گذشت، مجاهدت و خلاقیت را داشته باشیم و خدمتگزار خوبی برای 

مردم باشیم.« 

وی ادامه داد: »سنت الهی این است که تا سختی نباشد و مؤمنان امتحان پس 

ندهند و تا خداوند جان‌ها را به لب نرساند و چشمان ما از حیرت گرد نشود، 

نصرت از آن ما نخواهد شد و مصادیق آن را از پیش از انقلاب دیده‌ایم. خوشا 

به سعادت آن‌هایی که خریدارشان خداست و آن‌ها خودشان را به درگاه خداوند 

عرضه می‌کنند و می‌فروشند که به هر کسی غیر از خدا بفروشند چیزی جز 

خسارت نیست.« 

رئیس نهاد قانونگذاری کشورمان در پایان ضمن عرض تبریک و تسلیت 

و ابراز امیدواری از به بار نشستن زحمات و تلاش‌های شهید طهرانچی در 

آینده، عنوان کرد: »بی‌شک دشمن تمام تلاش خود را داشت که عناصر قدرت 

جمهوری اسلامی ایران را از دست ما بگیرد که در این بخش تلاش‌های شهید 

 راه او ادامه 
ً
طهرانچی بی‌نظیر بود و الحمدلله این اتفاق نخواهد افتاد و قطعا

می‌یابد و پیش می‌رود.« 
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آگهی مزایده عمومی؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟
دانشگاه آزاد اسلامی واحد یزد در نظر دارد ضایعات فلزی خود را از 

طریق مزایده با شرایط مندرج در فرم استعلام بها به فروش برساند. لذا 

واجدین شرایط در زمینه خرید ضایعات مذکور و علاقه‌مند به شرکت در 

مزایده می‌توانند جهت بازدید و اطلاع از شرایط و دریافت اوراق با واریز 

مبلغ 2000000 ریال به‌حساب جاری 0100001005001 با شناسه 

واریز 121472 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یزد، جهت 

خرید اسناد در ساعات اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع 

دانشگاه آزاد اسلامی یزد مراجعه یا با شماره‌تلفن 03531872310 تماس 

حاصل نموده و جهت بازدید و اطلاع از وضعیت ضایعات با شماره همراه 

09131584880 تماس حاصل نمایند. 

 2 30  . 000   . 000   مبلغ  به  معتبر  نکی  با مه  نتنا ضما ئه  را ا

ریال)دویست‌وسی میلیون ریال( به نام دانشگاه آزاد اسالمی یزد 

)شناسه ملی 10100190358، کدپستی 8915813135( به‌عنوان 

تضمین شرکت در مزایده و مطابق با آیین‌نامه معامالت دانشگاه آزاد 

اسالمی الزامی می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار 

گهی فرصت دارند تا اسناد تکمیل شده را به آدرس یزد صفائیه-  آ

بلوار پروفسور حسابی- بلوار شهدای گمنام دانشگاه آزاد اسالمی 

یزد- ساختمان طاهری- طبقه دوم- دبیرخانه محرمانه تحویل نمایند.

اسناد ارائه شده مسترد نخواهد شد و در صورت نیاز و درخواست مزایده‌گذار، 

ارائه اصل یا کپی برابر اصل مدارک ارائه‌شده الزامی می‌باشد. هزینه درج 

گهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها یا رد آنها  آ

دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد خواسته 

شده هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی یزد

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی یزد در نظر دارد فضای مربوط به خدمات زیراکس دانشجویی 

خود را از طریق مزایده به‌صورت اجاره واگذار نماید. علاقه‌مندان به شرکت در مزایده 

می‌توانند جهت بازدید و اطلاع از شرایط و دریافت اوراق با واریز مبلغ 2000000 

ریال به حساب جاری 0100001005001 با شناسه واریز 121472 نزد بانک 

ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسامی یزد، جهت خرید اسناد مزایده در ساعات 

اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع دانشگاه مراجعه و یا با شماره‌تلفن 

03531872310 تماس حاصل نمایند. 

ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 250.000.000 ریال )دویست و پنجاه میلیون 

ریال( به نام دانشگاه آزاد اسامی یزد )شناسه ملی 10100190358، کدپستی 

8915813135( به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده و مطابق با آیین‌نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی الزامی می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار آگهی فرصت دارند 

تا اسناد تکمیل شده را به آدرس یزد صفائیه- بلوار پروفسور حسابی- بلوار شهدای 

گمنام دانشگاه آزاد اسلامی یزد- ساختمان طاهری- طبقه دوم- دبیرخانه محرمانه 

تحویل نمایند. اسناد ارائه شده مسترد نخواهد شد و در صورت نیاز و درخواست 

مناقصه‌گذار، ارائه اصل و یا کپی برابر اصل مدارک ارائه شده الزامی می‌باشد.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مناقصه بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها یا رد آنها 

دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد خواسته شده 

هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی یزد

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد در نظر دارد اسکلت فلزی کتابخانه دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد بافق با زیربنای 3000 مترمربع را از طریق مزایده با شرایط مندرج در 

فرم استعلام بها به فروش برساند. لذا واجدین شرایط در زمینه دمونتاژ و خرید اسکلت 

مذکور و علاقه‌مند به شرکت در مزایده می‌توانند جهت بازدید و اطلاع از شرایط و 

دریافت اوراق با واریز مبلغ 3000000 ریال به حساب جاری 0100001005001 با 

شناسه واریز 121472 نزد بانک ملی ایران شعبه دانشگاه آزاد اسلامی یزد، جهت خرید 

اسناد در ساعات اداری به دفتر معاونت توسعه و مدیریت منابع دانشگاه آزاد اسلامی 

یزد مراجعه و یا با شماره‌تلفن 03531872310 تماس حاصل نموده و جهت بازدید 

و اطلاع از وضعیت اسکلت با شماره همراه 09132733582 تماس حاصل نمایند. 

ارائه ضمانتنامه بانکی معتبر به مبلغ 4.000.000.000 ریال)چهار میلیارد 

ریال( به نام دانشگاه آزاد اسامی یزد )شناسه ملی 10100190358، کدپستی 

8915813135( به‌عنوان تضمین شرکت در مزایده و مطابق با آیین‌نامه معاملات 

دانشگاه آزاد اسلامی الزامی می‌باشد.

متقاضیان واجد شرایط لازم حداکثر تا 10 روز کاری پس از انتشار آگهی فرصت دارند 

تا اسناد تکمیل شده را به آدرس یزد صفائیه- بلوار پروفسور حسابی- بلوار شهدای 

گمنام دانشگاه آزاد اسلامی یزد- ساختمان طاهری- طبقه دوم -دبیرخانه محرمانه 

تحویل نمایند. اسناد ارائه شده مسترد نخواهد شد و در صورت نیاز و درخواست 

مزایده‌گذار، ارائه اصل یا کپی برابر اصل مدارک ارائه شده الزامی می‌باشد.

هزینه درج آگهی به عهده برنده مزایده بوده و دانشگاه در قبول پیشنهادها یا رد آنها 

دارای اختیار تام می‌باشد. به پیشنهادات مبهم، مشروط و فاقد موارد خواسته شده 

هیچ‌گونه ترتیب اثری داده نخواهد شد.

دانشگاه آزاد اسلامی استان یزد


